



## Școala excelenței bancare

■ SE AFLĂ LA CONDUCEREA „MOLDOVA AGROINDBANK” PE DURATA A 15 ANI DIN CEI 20 DE LA FONDAREA BĂNCII, PERIOADĂ ÎN CARE ȘI-A MANIFESTAT PE DEPLIN CALITĂȚILE DE BANCHER ÎNNĂSCUT, ORGANIZATOR ȘI CONDUCĂTOR EXCELENT, CU SPIRIT DE LIDER.

**A**nul 2011 a fost pentru Natalia Vrabie și pentru instituția pe care o conduce un an remarcabil sub mai multe aspecte. Odată cu aniversarea a 20-a de independenței statului moldovenesc, „Moldova Agroindbank” și-a sărbătorit și ea 20 de ani de activitate. Nu este o simplă coincidență. Banca s-a dezvoltat și s-a consolidat împreună cu statul Republica Moldova, devenind nu doar un actor impunător pe piața bancară, ci și un atribut indispensabil al contemporaneității moldovenești. Banca și-a adus contribuția simțitor la consolidarea și dezvoltarea societății în ansamblu, la aprofundarea relațiilor cu partenerii financiari externi, implicit – la promovarea imaginii Republicii Moldova pe plan internațional. „Moldova Agroindbank” pe bună dreptate este apreciată astăzi ca un pilon al sistemului bancar din Republica Moldova.

În anul curent, banca s-a învrednicit de noi aprecieri la nivel național și internațional pentru reușitele ei în activitatea financiar-bancară. Influența revistă financiară internațională „EUROMONEY” a apreciat MAIB drept cea mai bună bancă din Moldova în 2011 (The Best Bank in Moldova 2011), iar revista „Global Finance” a desemnat-o în calitate de cea mai bună bancă pe piața de schimb valutar (Best Foreign Exchange Providers). Aceste aprecieri vin să completeze șirul bogat de „trofee” acumulate de MAIB în activitatea sa, inclusiv Premiul Mare „Mercuriul de Aur” al Concursului Național „Marca Comercială a Anului”, aprecieri făcute de Finance Central Europe, World Finance, Банкиръ etc. Singura bancă din

țară, „Moldova Agroindbank” a fost recunoscută de către revista britanică „Finance Central Europe” ca cea mai bună bancă din Moldova a deceniului 2000-2010.

Din cei 20 de ani de activitate, timp de 15 ani „Moldova Agroindbank” este condusă de Natalia Vrabie. Fiind un bancher innăscut, organizator și conducător excelent, cu spirit de lider, Natalia Vrabie a reușit în această perioadă să creeze o echipă unită, în care fiecare membru își depune eforturile, cunoștințele și abilitățile pentru prosperitatea afacerii, toate acestea soldându-se cu succese remarcabile ale liderului pieței bancare autohtone.

Președintele băncii își depune nu doar toate cunoștințele și experiența, ci și sufletul în afacerea numită „Moldova Agroindbank”, iar membrii colectivului zilnic au prilejul să profite de această școală de excelență a Nataliei Vrabie. „Femeia, la fel ca și lumea, e o școală”, a spus Mihai Eminescu, cuvinte valabile și în cazul Nataliei Vrabie.

Drept confirmare a profesionalismului și randamentului adus instituției de către Natalia Vrabie, care, în calitate de mana-

**DIN CEI 20 DE ANI DE ACTIVITATE, TIMP DE 15 ANI „MOLDOVA AGROINDBANK” ESTE CONDUSĂ DE NATALIA VRABIE.**

**NATALIA VRABIE**  
Președinte al BC „Moldova Agroindbank” S.A.

**Locul nașterii:** s. Sinești, r-nul Ungheni

**Studii:** superioare

**Starea civilă:** căsătorită, doi copii

**Distincții de stat:** Distincția supremă a țării - „Ordinul Republicii”, 27 martie 2001; Medalia „Meritul Civic”, 30 mai 1996

**Merite:** „Woman of the year 2000”, American Biographical Institute (SUA); „Omul Anului 1998”, revista „Profit”, Agenția „Infotag”, Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și Bursa de Valori din Moldova



ger superior al BC „Moldova Agroindbank” S.A., mereu a dat dovadă de o administrare competentă, profesionistă și responsabilă, inclusiv în situații dificile, Adunarea Generală a băncii a reales-o, în octombrie 2011, în funcția de președinte al Co-

mitetului de Conducere al băncii. Acest eveniment a fost apreciat de Natalia Vrabie drept un nou vot de încredere din partea acționarilor, pe care a promis, cu toată certitudinea, să-l îndreptățească și pe viitor. ■